& Binocluri Levenhuk LabZZ

Atentie! Niciodata nu priviti direct catre Soare prin acest instrument,

intrucat pot fi cauzate leziuni oculare permanente sau chiar orbire

Binoculul Levenhuk LabZZ este proiectat pentru copii cu varsta intre cinci
si doisprezece ani. Binoclul este alcatuit dintr-un corp din plastic usor,
elemente optice din sticla optica si mecanism central de focalizare.

Reglarea distantei interoculare

Fiecare persoana are propria distanta interoculara (distanta dintre cei
doi ochi). De aceea este importanta reglarea corecta a acesteia pentru
a va bucura de observatii confortabile. Apucati binoclul cu ambele maini
si aduceti-l la ochi. Tineti binoclul astfel incat sa puteti s& vedeti un cerc
cu ambii ochi.

Focalizarea

Alegeti obiectul pe care doriti s&-| observati. Rotiti incet rotita de focalizare
in timp ce priviti prin ocular, pana cand imaginea la care priviti este clara.

Setul include: binoclu, curelusa, séculet, laveta de curatare, manualul
utilizatorului si garantia.

Garantie: pe viata. Pentru alte detalii, va rugam vizitati site-ul nostru web
www.levenhuk.eu/warranty/

Manualul de utilizare detaliat se poate descérca de pe site-ul:
www.levenhuk.com/download

Producatorul fsi rezerva dreptul de a face schimbari ale gamei produselor
si icatiilor fara notificare p ila.

¥ Buhoknu Levenhuk LabZZ

Bhumakve! He cMoTpuTe B G1HOKI Ha Conkue! 3T0 MOXeT npusecTy k

HeoBpaT!MbIM NOBPEXAEHUAM 3PEHIS!, BINOTb A0 NOMHOI CMenoThI.

BuHoknm Levenhuk LabZZ npeaHasHaveHs ana aeteii ot 5 no 12 ner.
(OCHOBHbIE OCOGEHHOCTM: MNACTUKOBBIA KOPMYC, ONTUYECKOE CTEKMO C
NPOCBETNSIOLMM NOKPLITUEM, LieHTpanbHasi hoKyCUpoBKa.

Per p Mexay 3p
PaccTosiH1e Mexay Ma3sami y Kaxaoro peGeHka pasHoe, NoaToMy BaxHO
HacTpouTL ero Ans Teoero yaobeTea. BosbMm GuHOKL 06enmn pykamn v
nopaHecu ero k rnasam. flepxu GUHOKNb Tak, 4To0Gbl 060MMK razamu Gbin
BUAEH OANH KPYT.

PerynupoBka cokyca

BbiGepu 06bekT Ans HabnioaeHns. Maas B OKyNspbl, MEANEHHO
noBOpaUMBail KONECKO POKYCHPOBKY 10 TEX NOP, NOKa M30BPaXKeHME He
CTaHeT MakcUMarnbHO YETKUM.

KomnnekT nocTaBki: GUHOKIb, PEMELLIOK, 4eXOn 1 candeTka s onTukA,
VHCTPYKLMS N0 3KCNAyaTaLym 11 rapaHTUiHbIA TarnoH.
FapaHTus: noxusHeHHas. MoapobHee cM. Ha caiiTte
www.levenhuk.ru/support/
lMonHoe pyKOBOACTBO MOXHO ckadaTb Ha caiite www.levenhuk.ru
Ipou3soanTenb OCTaBNSET 3a COGOII NPaBO BHOCUTL MioBbIe U3MEHEHUS
B MOZENbHI PSL Y TEXHUYECKUE XapaKTEPUCTVKIA MM MpeKpaLLaTh

BO U3nenus 6e3 TENLHOTO YBEAOMIEHNS.

B Dalekohrad Levenhuk LabZZ

Upozornenie! Cez toto zariadenie sa nikdy nepozerajte priamo na Sinko,

pretoZe to moZe sposobit trvalé poskodenie zraku a dokonca aj slepotu

Binokularny dalekohlad Levenhuk LabZZ je urgeny pre deti vo veku od
piatich do dvanastich rokov. Binokularny dalekohlad mé tela z lfahkého
plastu, optiku vyrobenu z optického skla a centralny mechanizmus
Zzaostrovania.

nej
Kazdy ¢lovek ma vlastnu interpupilamu vzdialenost' (vzdialenost medzi
ocami); preto je doleZité ju spravne nastavit, aby pozorovanie bolo ¢o
najprijemnejsie. Uchopte binokularny dalekohfad oboma rukami a prilozte
ho k o¢iam. Drzte binokularny dalekohlad tak, aby ste oboma o¢ami videli
jeden kruh.

Zaostrovanie
Vyberte objekt, ktory chcete pozorovat. V priebehu sledovania cez okulare
pomaly otacajte koliesko zaostrenia, dokial neuvidite jasne.

Suprava obsahuje: dalekohlad, popruh, puzdro, &istiaca utierka,
pouzivatelska prirucka a zarucny list.

Zaruka: doZivotna. Dalsie podrobnosti najdete na nasej webovej lokalite:
www.levenhuk.sk/zaruka/

Podrobny navod na pouzivanie je dostupny na stiahnutie na:
www.levenhuk.com/download

Vyrobcea si vyhradzuje pravo na zmenu sortimentu a $pecifikacii bez
predchadzajluceho upozornenia.

B Dvogled Levenhuk Labzz

Oprez: Nikada nemojte da gledate direktno u Sunce kroz ovaj uredaj jer
tako mozete trajno da ostetite vid pa ¢ak i da oslepite.

Levenhuk LabZZ dvogledi su dizajnirani za decu od pet do dvanaest
godina. Ovaj dvogled ima lagano kuciste od plastike, optiku izradenu od
optickog stakla i poseduje centralni mehanizam za izostravanje fokusa.
Prilagodavanje interpupilarnog razmaka

Interpupilarni razmak (razmak izmedu o¢iju) razlikuje se od osobe do
osobe. Za ugodno posmatranje objekata veoma je vazno da se ovaj

razmak ispravno podesi. Uzmite dvogled sa obe ruke i pribliZite ga og¢ima.

Drzite dvogled tako da moZete videti jedan krug sa oba oka.

Izostravanje fokusa

Izaberite objekat koji Zelite da posmatrate. Dok gledate kroz okulare,
polako okrecite tocak za fokusiranje sve dok slika ne postane potpuno
jasna.

Komplet sadrZi: dvogled, remen, torbicu, maramicu za ¢i
za korisnika i garantni list.

Garancija: doZivotna. Za vi$e podataka, posetite nasu web lokaciju:
www.levenhuk.eu/warranty/

Detaljan priruénik za korisnike moZete preuzeti sa web lokacije:
www.levenhuk.com/download

Proizvoda¢ zadrZava pravo da napravi izmene u proizvodnom programu i
specifikacijama bez prethodne najave.
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Parts of binoculars
Objective lens

Eyepieces

Diopter adjustment ring (LabZZ B6)

Central focusing wheel

YacT Ha Gurokbna
TNeu va obexvea

Oxynsipn

MprcTen HacTpo/iBaHe Ha AonTpa
(LabzZ B6)

MpbeTen HacTpoitsare Ha 3a okycupaHe

Komponenten
Obijektivinse

Okulare

Dioptrienring (LabZZ B6)
Zentrales Scharfstelirad

Partes
Lente del objetivo

Oculares

Anillo de ajuste didptrico (LabZZ B6)

Rueda central de enfoque

Schéma des jumelles

Objectifs

Oculaires

Bague de correction dioptrique (LabZZ B6)
Molette centrale de mise au point

Parti del binocolo

Lente obiettivo

Oculari

Anello di regolazione diottrica (LabZZ B6)

Ghiera di messa a fuoco centrale

Binokla sastavdalas
Objektiva lacas

Okulari

Dioptriju reguésanas gredzens (LabZZ B6)
Centralais fokus&Sanas gredzens

Partes do binoculo

Lentes objetivas

Oculares

Anel de ajuste de dioptria (LabZZ B6)
Roda de foco central

YeTpoiicTso
OBextuas

Oxynspsi

KonbLio HacTpoiik AvonTpuit (LabZZ B6)

Koneco cpokycuposki

Delovi dvogleda
Sotiva objektiva

Okular

Prsten za prilagodavanje dioptrije
(LabzZ B

Dugme za izoStravanje fokusa
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Binokl hisseleri
Obyektiv linzasi

Gozliiklor

Diopter tenzimlema halgas!
(LabzZ B6)

Merkezi fokus carxi

Casti dalekohledu

Cotky objektivu

Okulary

Krouzek diopirické korekce
(LabzZ B6)

Stfedovy zaostiovaci $roub

Binokli osad

Obijektiivid

Okulaarid

Dioptri reguleerimisrongas (LabZZ B6)
Keskne fookusrongas

Kilkarien osat
Objektiivi

Okulaari

Silmalasien vahvuuden s&&ts
(LabzZ B6)
Keskitarkennuspy®ré

Atavess részei
Objektiviencse

Szemlencse

Dioptriadlits gyirii (LabZZ B6)
Kozponti fokusz-allits kerék

Ziarony dalys

Objektyvas

Okuliaras

Dioptrijy reguliavimo Ziedas
LabzZ B6)

Fokusavimo ratukas

Budowa lornetki

Soczewki obiektywowe

Okulary

Pierscier regulaci dioptrii (LabZZ B6)
Centralne kolo ustawiania ostrosci

Pérti ale binoclu
Obiective

Oculare

Inel de reglare dioptrii (LabZZ B6)
Roata centrala de focalizare

Casti dalekohledu
Sosovk objektivu
Okular

Krizok na nastavenie dioptrif
(LabZZ B6)
Regulator zaostrovania
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User Manual
Istifadagi telimati
PbKoBoOACTEO

3a notpebutens
Navod k pouziti
Bedienungsanleitung
Kasutusjuhend
Guia del usuario
Kayttdohje
Manuel de I'utilisateur
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Hasznalati atmutaté
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WHCTpyKums no
aKcnnyaTauMm
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Uputstvo za korisnike
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E1 Levenhuk LabZZ binoculars

Caution! Never look directly at the Sun through this device, as this may

cause permanent eye damage and even blindness.

Levenhuk LabZZ Binoculars are designed for kids from five to twelve
years old. The binoculars feature lightweight plastic body, optics made of
optical glass, and central focusing mechanism.

Adjusting interpupillary distance

Each person has their own interpupillary distance (the distance between
the eyes); that's why it's so important to correctly adjust it to enjoy the
most comfortable observations. Take the binoculars with both hands and
bring them to your eyes. Hold the binoculars so that you can see one
circle with both eyes.

Focusing
Choose the object you want to observe. Slowly rotate the focusing wheel
while looking through the eyepieces until the image you see is clear.

The kit includes: binoculars, strap, pouch, cleaning wipe, user manual
and warranty.

Warranty: lifetime. For further details, please visit our web site:
www.levenhuk.com/warranty/

The detailed user manual is available for download at
www.levenhuk.com/download

The manufacturer reserves the right to make changes to the product
range and specifications without prior notice.

XA Levenhuk LabZZ binokllari

Diqqat! Heg zaman bu cihaz vasitasile birbasa giinase baxmayin, bels ki,

bu, gézlerin hemisalik zadelenmasi va ya korluga sabab ola bilar.

Levenhuk LabZZ binokllari bes yasindan on iki yasinadek usaglar
Uglin hazirlanmigdir. Binokllar yiingiil plastik gévdaden, optik stigaden
hazirlanmis optikadan ve markazi fokus sistemindan ibaratdir.

Tanzimlanan daxili bebak mesafesi

Hear kasin babak masafasi ferglidir (gézler arasindaki mesafa); bu
sababden daha rahat miisahida Ggln diizgiin tenzimlema gox vacibdir.
Binokllari iki alinizle tutun va gozlarinize yaxinlagdirin. Binokllari ele tutun
ki, her iki goziiniizle bir daire gora bilasiniz.

Fokuslama
Miisahide etmak istadiyiniz obyekti secin. Gozliiklarden baxan zaman
tesvirin aydin gériinmesinadak fokus garxini yavasca firladin.

Dasta daxil olanlar: binokl, kemar, ¢anta, temizlema pargasi, telimat ve
omiirlik zemanat.

Zamanat: 6Gmurlik. Strafll malumat almaq Ggiin
www.levenhuk.eu/warranty/ sahifasina daxil olun.

Otrafli istifadagi talimati www.levenhuk.com/download sahifesindan
endirile biler.

Istifadeci mehsulun diapaonu ve xassaleri avvalcadan xabardarliq
etmadan dayismak hiiququnu 6ziinda saxlayr.

E& BuHokun Levenhuk LabZZ

BHUMaHue! Hukora He rrefaiTe AUPeKTHO KbM CITLHLETO Npes ToBa
YCTPOICTBO, 3aLL0TO TOBa MOXE A2 NPUYMHN NEPMaHEHTHO yBpexXaaHe
Ha o4NUTe W AOpU crienoTa.

BuHoknuTe Levenhuk LabZZ ca koHCTpyupaHu 3a fjelia Ha Bb3pacT
OT NeT A0 iBaHafeceT roAuHN. BUHOKNUTE Ce XapaKTepuaupar ¢
ek NNacTMacoB KOPMyC, ONTUKa, #3paboTeHa oT ONTUYHO CTBKIO 1
MEeXaHM3bM 3a LIEHTPAIHO perynupaHe Ha gokyca.

PerynupaHe Ha pa3cTosHMETO MeXAy OKynapute

Bceku yoBek uma WHAMBUAYANHO Pa3CTOAHWE MeXAay OKynspuTe
(pa3cTosiHMe MexX/y ounTe) 1 3aToBa e TONKoBa BaXHO To Aa 6bae
npasBuIHO perynupaHo, 3a fa ce Hacnaxaaeare MakcMmarnHo Ha
HabniopexnsaTa. Baemerte 61HOKbNa C ABETE pbLie U 0 NOAHECeTe KbM
o4uTte cu. ﬂpb)KTe BuHoKbNa Taka, Ye Aa BmKaaTe eqHa OKPbXHOCT C
[nBETe 04K,

Perynupane Ha cokyca

W3bepete obekTa, KOWTO xenaete Aa Habnoaasarte. baeHo 3aBbpTeTe
npbcTeHa 3a dokycupaHe, KaTo rmepate npes okynspuTe, 4okato
1306PAKEHNETO, KOBTO BIKAATE, HE CE M3SCHM.

KOMMneKTbT BKIIouBa: GUHOKBII, PEMbK, TOPGUYKa, Kbprinika 3a
NOYMCTBAHe, PLKOBOACTBO 3a NOTPEBUTENs 1 rapaHuusi.

FapaHuusa: oXWBOTHA. 3a nosBeye MHGOPMaLWA noceTeTe HalaTa
yebeTpanuua: www.levenhuk.bg/garantsiya/

MoapoGHOTO PLKOBOACTBO 3a NMOTPEBUTENS € AOCTBIHO 3a U3TErTIsHE Ha
www.levenhuk.com/downloads

Mpon3BoANTENAT c1 3anassa NpaBoTo Aa NPaBM NPOMEHM Ha ramara
NPOAYKTY 1 crieumdrKaLnmTe UM 6e3 NPeBapUTENHO yBEOMIEHIE.

Binokularni dalekohledy Levenhuk LabzZ

Upozornéni! Triedrem se nikdy nedivejte pfimo do slunce, nebot' hrozi
nebezpedi trvalého poskozeni zraku ¢i pfimo oslepnuti.

Binokularni dalekohledy Levenhuk LabZZ jsou uréeny détem ve véku od
péti do dvanacti let. Tyto dalekohledy disponuji lehkym plastovym télem,
optikou vyrobenou z optického skla a stfedovym zaostfovanim.

Nastaveni vzdalenosti mezi tubusy

Kazdy z nas ma jinou mezipupilarni vzdalenost (tedy vzdalenost mezi
zornicemi); proto je tak duleZité ji spravné nastavit, abyste si mohli
vychutnat co nejpohodInéj$i pozorovani. Uchopte binokularni dalekohled
do obou rukou a pfiloZte jej k o¢im. Dalekohled upravte tak, abyste
obéma ocima vidéli jeden kruh.

ZaostFovani
Vyberte objekt, ktery chcete pozorovat. Pomalu otacejte knoflikem
ostfeni, dokud neni obraz v okularech ostry.

Obsah soupravy: binokularni dalekohled, poutko, obal, Cistici utérka,
navod k pouZziti a zaruéni list.

Zéruka: dozivotni. Dal$i informace — navstivte nase webové stranky:
www.levenhuk.cz/zaruka/

Kompletni ndvod k pouZiti je k dispozici ke stazeni
www.levenhuk.com/download

Spole¢nost Levenhuk si vyhrazuje pravo provadét bez predchoziho
upozornéni Upravy jakéhokoliv vyrobku, pfipadné zastavit jeho vyrobu.

B3 Levenhuk LabZZ Ferngliser

Vorsicht! Richten Sie das Instrument unter keinen Umsténden direkt auf
die Sonne. Erblindungsgefahr!

Levenhuks LabZZ-Fernglaser wurden fiir Kinder von 5-12

Jahren geschaffen. Die Fernglaser bieten ein angenehm leichtes
Kunststoffgehause, Optik aus optischem Glas und eine unkomplizierte
Scharfstellung per Mitteltrieb.

Pupillenabstand anpassen

Jeder Mensch hat einen anderen Pupillenabstand — so nennt man

den Abstand zwischen den Augen. Deswegen ist es so wichtig, fiir

den besten Komfort beim Beobachten den Pupillenabstand richtig
einzustellen. Nimm das Fernglas in beide Hande und fiihr es an deine
Augen. Halte das Fernglas so, dass du nur einen Kreis siehst, wenn du
mit beiden Augen durchschaust.

Scharfstellen

Waéhle etwas aus, das du beobachten méchtest. Drehe langsam am
Fokussierrad und schaue dabei durch die Okulare, bis du ein scharfes
Bild siehst.

Lieferumfang: Fernglas, Riemen, Tasche und Reinigungstuch,
Bedienungsanleitung und Garantieschein.

Garantie: lebenslangliche. Weitere Einzelheiten entnehmen Sie bitte
unserer Website: www.levenhuk.de/garantie/

Bitte laden Sie hier die ausfiihrliche Bedienungsanleitung herunter:
www.levenhuk.com/download

Levenhuk behalt sich das Recht vor, Produkte ohne vorherige
Ankiindigung zu modifizieren oder einzustellen.

E3 Levenhuk LabZZ binokkel

Ettevaatust! Ara kunagi vaata |abi selle seadme otse paikesesse, see

voib pdhjustada pusivat silmade kahjustust ja isegi pimedust.

Levenhuk LabZZ binoklid on méeldud lastele vanuses 5 kuni 12 aastat.
Binoklil on kerge plastikust korpus, optilisest klaasist optika ja keskne
teravustamise mehhanism.

Pupillidevahelise kauguse reguleerimine

Igal inimesel on erinev pupillidevaheline kaugus (vahemaa kahe siima
vahel); seetdttu on oluline seda korrektselt reguleerida, et nautida
mugavaimaid vaatlusi. Véta binoklist mélema kéega kinni ning tosta see
oma silmade ette. Hoia binoklit nii, et nded mélema silmaga (ihte ringi.

Fokusseerimine

Vali objekt mida soovid vaadelda. Keera aeglaselt fokusseerimisrongast,
vaadates samaaegselt labi okulaaride, kuni vaadeldav objekt on selgelt
naha.

Komplekti kuulub: binokkel, rihm, tasku ja optikapuhastuslapp,
kasutusjuhend ja garantii.

Garantii: eluaegne. Tapsema info saamiseks kiilastage meie veebilehte:
www.levenhuk.ee/garantii/

Taielik kasutusjuhend on allalaaditav lehel www.levenhuk.com/download
Tootja jatab endale iguse teha ette teatamata muudatusi tooteseerias ja
tehnilistes andmetes.

[ Prismaticos Levenhuk LabzZ

iPrecaucion! Nunca mire al sol directamente a través de este dispositivo
ya que puede causarle dafios permanentes a la vista o incluso ceguera.

Los prismaticos Levenhuk LabZZ estan disefiados para nifios de cinco a
doce afios. Los prismaticos tienen un cuerpo de plastico ligero, 6ptica de
vidrio 6ptico y mecanismo de enfoque central.

Como ajustar la distancia interpupilar

Cada persona tiene su propia distancia interpupilar (la distancia entre los
ojos); por eso es tan importante ajustarla correctamente para disfrutar
mientras observes. Coge los prismaticos con ambas manos y acércalos
a tus ojos. Sujeta los prismaticos en una posicion en la que veas
solamente un circulo con los dos ojos.

Cémo enfocar

Elige el objeto que quieres observar y gira despacio la rueda de enfoque
mientras miras a través de los oculares hasta que veas la imagen bien
enfocada.

El kit incluye: prismaticos, tira, funda, pafio limpiador, manual del usuario
y garantia.

Garantia: de por vida. Para mas detalles visite nuestra pagina web:
www.levenhuk.es/garantia/

El guia del usuario completo esta disponible para descarga en
www.levenhuk.com/download

Levenhuk se reserva el derecho a modificar o descatalogar cualquier
producto sin previo aviso.

Bl Levenhuk LabZZ -kiikarit

Huomio! Al koskaan katso suoraan aurinkoon talla laitteella, koska siité

voi seurata pysyvia silmavaurioita ja jopa sokeutuminen.

Levenhuk LabZZ -kiikarit on suunniteltu 5-12 vuotiaille lapsille.
Kiikareissa on kevyt muovirunko, optisesta lasista valmistetut linssit ja
keskitarkennusmekanismi.

Pupillien vilisen etdisyyden saataminen

Jokaisen ihmisen pupillien etaisyys (silmien valinen etaisyys) on
erilainen. Tasta syystd on tarkeaa saataa se oikein, jotta havaitseminen
on mahdollisimman helppoa. Tartu kiikareihin molemmilla kasilla, ja nosta
ne silmillesi. Pida kiikareita niin, ettd molempien silmien kuva nakyy
yhtena ympyrana.

Tarkentaminen
Valitse kohde, jota haluat havaita. Kierra tarkennuspyéraa hitaasti
samalla kun katsot okulaareihin, kunnes nékemasi kuva on teréva.

Sarjaan sisaltyy: kiikarit, laukku, hihna, puhdistusliina, kayttajan opas
seka elinikdinen takuu.

Takuu: elinikdinen. Saadaksesi lisétietoja kay verkkosivullamme:
www.levenhuk.eu/warranty/

Yksityiskohtainen kayttajan opas on ladattavissa osoitteesta
www.levenhuk.com/download

Valmistaja pidattda oikeuden tehda muutoksia tuotevalikoimaan ja
teknisiin tietoihin ilman edeltévéa ilmoitusta.

I Jumelles Levenhuk LabZZ

Avertissement ! Ne jamais regarder directement le soleil avec ce
dispositif, car cela peut causer des dégats irréversibles sur la rétine et
entrainer une cécité.

Les jumelles Levenhuk LabZZ sont congues pour les enfants de cing &
douze ans. Les jumelles comportent un corps en plastique, une optique
en verre optique et un mécanisme de mise au point central.

Réglage de I'écart pupillaire

Chaque personne a un écart pupillaire spécifique (la distance entre les
yeux), il est donc trés important de le régler correctement pour profiter
d'un parfait confort d'observation. Prenez les jumelles avec les deux
mains et mettez-les devant vos yeux. Tenez les jumelles de telle fagon
que vous voyiez un cercle unique avec les deux yeux.

Mise au point

Choisissez I'objet que vous souhaitez observer. Tournez lentement la
molette de mise au point en regardant dans les oculaires jusqu'a ce que
I'image que vous voyez soit nette.

Le kit comprend : jumelles, sangle, étui et lingette de nettoyage, manuel
utilisateur et garantie.

Garantie : & vie. Pour de plus amples informations, veuillez vous visiter
notre site internet www.levenhuk.eu/warranty/

Le manuel d'utilisation détaillé est disponible pour téléchargement a
www.levenhuk.com/download

Levenhuk se réserve le droit de modifier ou d'interrompre tout produit
sans préavis.

Levenhuk LabZZ kétszemes tavcsovek

Vigyazat! Soha ne nézzen kdzvetlenil a napba az eszk6zén keresztiil,
mert az maradandé szemkarosodast, sét, akar vaksagot okozhat.

ALevenhuk LabZZ kétszemes tavcsoveket 5-12 éves gyermekek
szamara terveztilk. Ezek a kétszemes tavcsévek konny(i miianyag
hézzal, optikai livegbdl késziilt optikaval és kozponti fokuszalkd
szerkezettel rendelkeznek.

A pupillatavolsag beallitasa

Minden egyes embernek mas és mas a pupillatavolsaga (vagyis a két
szem koz6tti tavolsag); a kényelmes megfigyeléshez ezért olyan fontos
ennek pontos beallitasa. Vegye kézbe a tavcsovet, mindkét kezével fogja
meg, és kozelitse azt a szeméhez. Tartsa Ugy a tavcsdvet, hogy mindkét
szemével egy kort lasson.

Foékuszalas

Valasszon ki egy megfigyelni kivant objektumot. Mikzben a
szemlencséken keresztiil belenéz a tavcsébe, kezdje el lassan forgatni a
fokuszallitd kereket amig a latott kép teljesen élessé nem valik.

Akészlet tartalma: taveso, pant, kézitaska, tisztitokendd az optikai
részekhez, hasznalati utmutatoé és garanciajegy.

Szavatossag: élettartamra sz6l6. Tovabbi részletekeért latogasson el
weboldalunkra: www.levenhuk.hu/garancia/

Arészletes hasznalati Utmutatét az alabbi weboldalrél tudja letdlteni:
www.levenhuk.com/download

A gyarto fenntartja maganak a jogot a termékkinalat és a miszaki
paraméterek elézetes értesités nélkil térténé modositasara.

Il Binocoli Levenhuk LabZZ

Attenzione! Non guardare mai direttamente il sole attraverso questo
dispositivo, perché cid potrebbe causare danni permanenti agli occhi e
perfino cecita.

I binocoli Levenhuk LabZZ sono pensati per bambini e ragazzi dai cinque
ai dodici anni. Questa linea di binocoli si distingue per una struttura in
plastica leggera, lenti in vetro ottico e un meccanismo di messa a fuoco
con rotella centrale.

Regolazione della distanza interpupillare

Ogni persona ha una diversa distanza interpupillare, ovvero la distanza
tra le pupille; ecco perché & molto importante regolarla correttamente per
una osservazione ottimale. Afferrare il binocolo con entrambe le mani e
portarlo agli occhi. Posizionare il binocolo in modo da vedere un unico
cerchio con entrambi gli occhi.

Messa a fuoco

Scegliere 'oggetto che si desidera osservare. Ruotare lentamente la
rotella della messa a fuoco finché I'immagine che si osserva dall'oculare
non risulta nitida.

Il kit include: binocolo, cinghia, custodia, panno per la pulizia, guida
all'utilizzo e garanzia.

Garanzia: a vita. Per maggiori dettagli, visitare il nostro sito web:
www.levenhuk.eu/warranty/

Il manuale utente dettagliato & disponibile per il download at
www.levenhuk.com/download

Levenhuk si riserva il diritto di modificare qualsiasi prodotto o
sospenderne la produzione senza alcun preavviso.

IEl Levenhuk LabZZ ziaronai

Ispéjimas! Niekada nenaudokite $io prietaiso norédami zidréti tiesiai j
saule, kadangi tai gali sukelti nuolatinj akiy pazeidima ar netgi apakima!

,Levenhuk LabZZ" ZiGronai skirti vaikams nuo penkeriy iki dvylikos mety.
Ziaronai sudaryti i§ lengvo plastikinio korpuso, optiné jranga i§ optinio
stiklo ir centrinio fokusavimo mechanizmo.

Atstumo tarp akiy reguliavimas

Kiekvienas asmuo turi skirtingg tarpnosés atstuma (atstuma tarp akiy);
Stai kodél yra svarbu tinkamai tai sureguliuoti, jog galétumétés mégautis
patogiais stebéjimais. Paimkite ZiGronus abiem rankomis ir pridékite prie
savo akiy. Laikykite Zitironus taip, jog su abiejomis akimis pamatytuméte
vieng apskritima.

Focusavimas
Pasirinkite objekta, kurj norite stebéti. Létai pasukite fokusavimo ratukg ir
Ziarékite j okuliarg kol pamatysite aisky ir ry$ky vaizda.

Rinkinj sudaro: ZiGronai, dirzelis, maiSelis ir servetélé optikos valymui,
vartotojo instrukcija ir garantija.

Garantija: neribota. Norédami gauti daugiau informacijos, uzeikite j masy
svetaing internete: www.levenhuk.It/garantija/

ISsamy vartotojo vadova jis galite atsisiysti www.levenhuk.com/download
Gamintojas pasilieka teise keisti gaminiy asortimentg ir specifikacijas be
iSankstinio jspéjimo.

Levenhuk LabZZ binokli

Uzmanibu! Nekad neskatieties ar $o ierici tieSi uz Sauli, jo tas var izraisit

acu bojajumus vai pat aklumu.

Levenhuk LabZZ binokli ir veidoti piecus Iidz divpadsmit gadus veciem
bérniem. Binokliem ir viegls plastmasas korpuss, optiska stikla optika un
centralais fokusé$anas mehanisms.

Starpzilidu attaluma pielago$ana

Katram cilvékam ir savs starpzilisu attalums (attalums starp acim),
tapéc ir svarigi pareizi to pielagot, lai érti varétu izbaudit novérojumus.
Panemiet binokli abas rokas, ta lai jus ar abam acim redzétu vienu apli.

FokuséSana

Izvélieties objektu, ko jis vélaties novérot. Lenam grieziet fokuséSanas
gredzenu, kamér skatieties caur okulariem, ITdz jasu redzamais attéls
ir skaidrs.

Komplekta ietilpst: binokli, siksna, soma un tiri§anas drana, lietodanas
instrukcijas un garantija.

Garantija: mdza. Stkakam detalam, lddzu apmekl&jiet msu majaslapu:
www.levenhuk.Iv/garantija/

Sikaka lietotaja rokasgramata ir pieejama lejupieladei vietné
www.levenhuk.com/download

RazZotéjs patur tiesibas veikt izmainas produktu piedavajuma un
tehniskajos raksturojumos bez iepriek$éja bridinajuma.

Lornetki Levenhuk LabZZ

Uwaga! Nigdy nie nalezy kierowaé lornetki bezposrednio w strone
stonca, poniewaz moze to spowodowac trwate uszkodzenie wzroku lub
nawet $lepote

Lornetka Levenhuk LabZZ jest przeznaczona dla dzieci w wieku od pigciu
do dwunastu lat. Ma lekki korpus z tworzywa sztucznego, ukfad optyczny
ze szkta optycznego i centralny mechanizm ustawiania ostrosci.

Regulacja rozstawu okularéw

Kazdy ma inny rozstaw oczu, wigc prawidtowe ustawienie rozstawu
okularéw zwigksza komfort pr ol ji. Chwyc¢ lornetke
obiema dtormi i przytéz jg do oczu. Przytrzymaj ja tak, aby obydwojgiem
oczu zobaczy¢ jeden okrag.

Ustawianie ostrosci
Wybierz obiekt, ktory chcesz obserwowac. Patrz przez okulary i powoli
obracaj pokretio regulacji ostrosci, az obraz stanie sie wyrazny.

W zestawie: lornetka, pasek, sakwa i $ciereczka do czyszczenia optyki,
ja obstug i karta ji
Gwarancja: na cale zycie. Wigcej informacji na ten temat znajduje sig na
stronie: www.levenhuk.pl/gwarancja/
6lowy podrecznik uz ia jest dostepny do Sciagnigcia na
stronie www.levenhuk.com/download
Levenhuk zastrzega sobie prawo do modyfikowania lub zakonczenia
produkcji dowolnego produktu bez wczeéniejszego powiadomienia.

Binéculos Levenhuk LabZZ

Adverténcia! Nunca olhar diretamente para o sol através deste

dispositivo, uma vez que isto pode causar dano permanente aos olhos,
inclusive cegueira.

Os bindculos Levenhuk LabZZ destinam-se a criangas entre 5 a 12 anos
de idade. Os binéculos tém um corpo em plastico leve, elementos oticos
feitos de vidro 6tico e um mecanismo de focagem central.

Ajustar a distancia interpupilar

Cada pessoa tem a sua propria distancia interpupilar (distancia entre
os olhos); é por essa razdo que é tao importante ajusta-la corretamente
para uma observagao mais confortavel. Pegue nos bindculos com as
duas maos e coloque-os a frente dos olhos. Segure os bindculos de
maneira a visualizar um circulo com os dois olhos.

Foco

Escolha o objeto que pretende observar. Rode lentamente a roda de
foco enquanto olha através das oculares até que a imagem que vé
fique nitida.

O kit inclui: binéeulo, cordao, bolsa e lengo para limpeza, manual do
usuario e garantia.

Garantia: vitalicia. Para detalhes adicionais, visite nossa pagina na
internet: www.levenhuk.eu/warranty/

O manual completo do usuario esta disponivel para download em
www.levenhuk.com/download

O fabricante se reserva no direito de fazer alteragdes na variedade e nas
especificagdes dos produtos sem notificagao prévia.



